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NULLADIK MATEMATIKA
1 5 B ZARTHELYI Terem:
2013. szeptember 13.
* Munkaidd: 50 perc. A dolgozat megirasahoz iroeszk6zon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhato.
* Valaszait csak az lGres mezdkbe irja! A javitok a sziirke mez6kben végzett mellékszamitasokat, ill. az oda irt
eredményeket nem ellendrzik.
« Afeladatlap Uresen all6 részeit felhasznalhatja mellékszamitasok végzésére.
Az alabbi adatokat nyomtatott betlivel toltse ki.
Neve: ‘
Neptun kédja: | | ‘ ‘ ‘ ‘
< Szakja: ‘ ®
S | Az alabbi kérdésekre adott valaszok kédjat irja a jobb oldali tires mez6kbe. 2
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& | Milyen szinten érettségizett matematikabol? )
N o
9| (E) emelt szinten  (K) kdzépszinten  (R) régi tipusi érettségi (N) nem érettségiztem e
Jart-e kozépiskolaban matematika fakultaciora?
(J) jartam (N) nem jartam
(G /
s A
Tovabbi tudnivalék:
A feladatok nem feltétlenil nehézségi sorrendben kovetik egymast.
A feladatok szdvege utan 6t lehetséges valasz (A, B, C, D és E) talalhatod, amelyek kozil pontosan egy a
helyes. Minden kérdésnél egy valaszlehet6séget kell megjeldinie. A helyes valasz betijelét irja be a kér-
dést kovetd Ures mezdbe. Egyéb modon (alahlzassal, bekarikazassal) jeldlt valaszokat nem értékellink!
Minden jo valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, ha Gresen hagyja a valaszmez6t, O pont.
Az elérheté maximalis pontszam: 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjlk, ha legalabb 24 pontot elér.
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J6 munkat kivanunk!
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Az X* —6bx+ c® =5b” + a® masodfoku egyenlet diszkriminansa:
< P
(A) (B) (C) (D) (E)
b® - 4ac Vb? —4ac 4db-2a-2c 16b%a®-10c®> —4a® ezek egyike sem
Szamolja ki a kdvetkez6 kifejezés pontos értékét: cosl35° +sin45°!
Q) N
(A) V2 (8) -1 © 0 (D) 1 E) V2
Egy haromszog szbgei szamtani sorozatot alkotnak. Mekkora a legkisebb és legnagyobb oldalanak
aranya, ha a haromszégnek van 30° -os sz6ge?
o w
(A)1:3 (B) 2:3 (€)1:2 (D) 1:9 (E) 2:9
irja fel az alabbi kifejezést a legegyszer(ibb alakban (negativ kitevék hasznalata nélkiil):
(< +y7)
ﬂ: XTy_l' (X¢O,y¢0,X¢—y). -b
X+y xy?
A) X+ B C D X+ E
(A) y ()x2y2 ()x+y (D) xy(x+Yy) ()X+y
Kazmér egyedll 3 nap alatt festi le a keritést, Janos 1 nap alatt, mig Istvan 2 nap alatt. Hany nap
alatt festik le a keritést, ha egy(tt dolgoznak?
16 o
(A) 1 (B) 6 (C) = (D) 3 (E) °
6 6 2 11
Hatarozza meg, hany metszéspontja van az f(X) = ‘(X+ 2) —ﬂ és g(x) =% fuggvények
« | érafikonjanak! o)
(A) O B 1 € 2 D) 3 (E) 4
Hany megoldasa van a [O; 27‘[] zart intervallumon a kdvetkezo egyenletnek:
| 4sin® x+8cosx+1=07? -
N~ 5
(A0 B 1 € 2 (D) 3 (E) 4
Egy haromszog 6 egység hosszu oldalan fekvs szogei 60° -osak. Mekkora a haromszog terilete?
0 ©
(A) 123 (B) 63 (C) 183 (D) 3V3 (E) 93
L . P 3
Legyen cosa =0,6. Szamitsa ki tga értékét, ha o [ 7;27‘[ !
o ©
3 4 3 4
A) — B) — C) 0 D) —— E) —
(A) 2 (B) 3 (C) (D) 2 (E) 3
Hol metszi az f (X) =x/x—2 flggvény inverzének grafikonja az X tengelyt?
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A 0 B) -¥/2 ©) /3 D) 32 (E) —/3
& J




4 6 + 2 N\
Oldja meg a valés szamok halmazan a 2FEXTX < 0 egyenlStienséget!
= & R
- B
(A) x>3 (B) 2<x<3 (C) x<-2 (D) X=-2,x#3 (E) x<3
Egy fényforrasbol kiinduld két fénysugar nyomvonalanak egyenlete X—4y—1=0, illetve
.| 8Xx+2y—42=0. Milesz a fényforras helyének masodik koordinataja? -
N
« N
(A) -1 |1 ©O0 (D) 5 (E) -5
Adottak az a(—4;—3), b(—6;—8) vektorok. Mi lesz az altaluk bezart szog szinusza?
o s
- 24 24 7 48 »
A) -2 B) —— C) — D) — (B) —F=
W% ® % © % ® % 52
Fuiggblegesen felfelé egy kovet 16viink ki hy =40 m magasan Vv, =10 m/s sebességgel. Hany
masodperc mulva ér talajt, ha a mozgast a h(t) = h, +(VO —%tjt képlet irja le, ahol h a ké
3; talajszint feletti magassaga, g =10 m's® a nehézségi gyorsulas, V a ké kezdésebessége, t pedig !4_;
a kilovéstdl eltelt id6?
(A) 4 (B) 22 (©) 42 (D) 6 (E) ezek egyike sem
Mivel egyenlé az 572795 + Iog41—]£3 kifejezés értéke?
ITe) =
| o1
46 46 54 34 16 '
(A) —— (B) —— (C) — (D) ~— (E) —
L 50 25 50 25 25 )




